Arbeitsblatt: Passiv — Ubungen mit Losungen https://levrai.de

Name: ... Klasse: ............... Datum: .........ccviiiiiiee
Das Passiv im Perfekt (vollendete Gegenwart)
Beispiel: ich habe gesehen (Aktiv) - ich bin gesehen worden (Passiv)

Das Verb ,,sehen*
1. Setze das Passiv von ,,sehen® im Perfekt in allen Personen ein.

Aktiv Passiv

ich habe gesehen ich

du hast gesehen du

er hat gesehen er/sieles

wir haben gesehen wir

ihr habt gesehen ihr

sie haben gesehen sie

Das Verb ,,lieben*
2. Setze das Passiv von ,lieben® im Perfekt in allen Personen ein.

Aktiv Passiv

ich habe geliebt ich

du hast geliebt du

er hat geliebt er/sieles

wir haben geliebt  wir

ihr habt geliebt ihr

sie haben geliebt  sie

https://online-lernen.levrai.de Arbeitsblatter fir das Passiv, die Bildung und das Passiv in allen Zeiten.
Mit der Quellenangabe sind die Kopiergebuhren fir den Gebrauch in Schulen abgegolten.


https://online-lernen.levrai.de/deutsch-uebungen/grammatik_5_7/20_aktiv_passiv/arbeitsblaetter/a_arbeitsblaetter_aktiv_passiv.htm
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